

COMUNE DI NAPOLI

Management of the control of the con

LOPRet. 2017. 0254337 31/03/2017 1

DREWL ORGANIZZAZIONI SINDACALI ASSOCIAZIONI ORDINI PROFESSIONALI Fescicolo 2017 001 118

ALLE ORGANIZZAZIONI SINDACALI

FILLEA - CGIL

info@pec.filleacgilnapoli.it filleacgilnapoli@gmail.com

FILCA - CISL

filca@pec.cisl.it

FENEAL - UIL

campania@pec.fenealuil.it

UGL

uglnapoli_campania@legalmail.it CONFEDERTECNICA

confedertecnica@pec.it

ALL'UNIONE INDUSTRIALI DI NAPOLI

unioneindustrialinapoli@pec.it

ACEN

info@pec.acen.it

AL COLLEGIO DEI GEOMETRI E GEOMETRI LAUREATI DELLA

PROVINCIA DI NAPOLI

collegio.napoli@geopec.it

AL COLLEGIO DEI PERITI INDUSTRIALI E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI DELLA PROVINCIA DI NAPOLI

collegiodinapoli@pec.cnpi.it

ALL'ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI NAPOLI

segreteria@ordingna.it

ALL'ORDINE DEGLI ARCHITETTI PIANIFICATORI PAESAGGISTI

archnapoli@pec.aruba.it

ALL'ORDINE DEI DOTTORI AGRONOMI E DEI DOTTORI FORESTALI

DELLA PROVINCIA DI NAPOLI protocollo.odaf.napoli@conafpec.it

ALL'ORDINE DEI GEOLOGI DELLA CAMPANIA

geologicampania@pec.it

ALL'ORDINE DEGLI AVVOCATI DI NAPOLI

CONSERVATORI DI NAPOLI E PROVINCIA

segreteria@avvocatinapoli.legalmail.it

ALL'ORDINE DEI DOTTORI COMMERCIALISTI DI NAPOLI

segreteria@odcecnapoli.it

ALL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI NAPOLI "FEDERICO II"

ateneo@pec.unina.it



ALL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI NAPOLI "PARTHENOPE" direzione.generale@pec.uniparthenope.it

ALL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI NAPOLI "L'ORIENTALE" ateneo@pec.unior.it

ALL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI DELLA CAMPANIA LUIGI VANVITELLI protocollo@pec.unina2.it

ALL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI "SUOR ORSOLA BENINCASA" rettore@pec.unisob.na.it

Oggetto: Nomina componenti della Commissione urbanistica ai sensi dell'art. 6 della Variante al Piano Regolatore Generale (PRG), approvata con Decreto del Presidente della Giunta regionale della Campania n. 323 del 11 giugno 2004.

E' intendimento dell'Amministrazione comunale procedere alla nomina dei componenti della Commissione urbanistica, ai sensi dell'art. 6 della Variante al Piano Regolatore Generale (PRG), approvata con Decreto del Presidente della Giunta regionale della Campania n. 323 del 11 giugno 2004, quale organo istituito al fine di garantire la coerenza delle iniziative urbanistiche su tutto il territorio comunale e con le finalità stabilite all'articolo 1 della citata Variante.

In particolare, il comma 2 del citato articolo 6 stabilisce che la Commissione è composta, oltre ai membri di diritto, da:

- a) il presidente, nominato dal sindaco, nella figura di un esperto di chiara fama;
- b) tre rappresentanti delle forze sociali, designati con atto sindacale tra le organizzazioni maggiormente rappresentative: uno in base a indicazioni dei sindacati dei lavoratori, uno in base a indicazioni delle associazioni degli imprenditori, uno in base a indicazioni delle associazioni con finalità sociali e ambientali, riconosciute ai sensi dello statuto del Comune di Napoli;
- c) otto esperti, eletti dal consiglio comunale in base a indicazioni degli ordini professionali, delle università degli studi e di istituti culturali e di ricerca riconosciuti da leggi nazionali: quattro esperti in pianificazione urbanistica e territoriale e in politiche urbane, un esperto nelle discipline agronomiche e botaniche, un esperto nelle discipline geologiche, un esperto nelle discipline socioeconomiche, un esperto in scienze ambientali e della vita.

La Commissione, ai sensi del comma 5, è rinnovata ogni cinque anni e decade automaticamente a fine consiliatura ed in qualsiasi caso di cessazione della stessa.

Ai sensi della Delibera di Giunta Comunale n. 981 del 19 dicembre 2013, il compenso dei componenti della Commissione, ad eccezione dei membri di diritto, è equivalente, per ogni riunione, al gettone di presenza riconosciuto al consigliere comunale ed è aggiornato con le medesime modalità. Tuttavia, con successivo provvedimento, la Giunta potrà modificare tale compenso.

Ai sensi del comma 4 dell'art. 6 della richiamata norma istitutiva della Commissione, l'incarico di componente è incompatibile con ogni incarico professionale che riguardi atti sui quali la Commissione è tenuta a pronunciarsi.

Ai sensi dell'art. 5 co. 9 DL 95/2012 e ss.mm.ii, non sono ammesse candidature di lavoratori dipendenti, pubblici e privati, collocati in quiescenza per raggiunti limiti di età e che abbiano svolto, nel corso dell'ultimo anno di servizio, funzioni e attività corrispondenti a quelle oggetto dello stesso incarico di studio e di consulenza.



Al fine di assicurare le condizioni di pari opportunità previste dall'art. 51 della Costituzione e dall'art. 1 del D. Lgs. 198/2006, così come riportato anche dal comma 3 dell'art. 3 del "Regolamento delle nomine, designazioni e revoche di rappresentanti del Comune presso Enti, aziende, ancorché consortili ed istituzioni", approvato con Delibera di Consiglio Comunale n. 22/2014, con riferimento sia alle nomine sindacali, sia alla eventuale espressione di preferenza di genere da parte del Consiglio, si invitano le SS.LL. in indirizzo ad indicare le proposte di candidatura in modo da garantire che ciascun genere sia rappresentato.

Ciò premesso, dovendo l'Amministrazione procedere alla istruttoria finalizzata alla nomina dei componenti della Commissione di cui trattasi, si precisa che la citata istruttoria, relativamente ai tre rappresentanti di cui alla lettera b), sarà a cura del DIPARTIMENTO GABINETTO DEL SINDACO - Servizio Affari Generali, mentre l'istruttoria relativa agli 8 esperti di cui alla lettera c) sarà a cura del DIPARTIMENTO AUTONOMO CONSIGLIO COMUNALE - Servizio Segreteria del Consiglio e Gruppi consiliari.

Pertanto, le SS.LL in indirizzo sono invitate a fornire alla scrivente Amministrazione, tassativamente entro il giorno 20 aprile 2017 ore 12.00, i nominativi di esperti ritenuti idonei a far parte della Commissione urbanistica, inviando, per ciascun candidato:

- il "Modello di presentazione della candidatura quale componente della Commissione Urbanistica": se i nominativi rientrano tra quelli selezionabili alla lettera b), occorre compilare il "Modello X"; se i nominativi rientrano tra quelli selezionabili alla lettera c), occorre compilare il "Modello Y";
- il relativo curriculum vitae che documenti il possesso di elevate competenze nei settori specifici;
- la "Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità e/o incompatibilità", resa ai sensi del DPR 445/2000 e successive modificazioni, sottoscritta dal candidato proposto.

Modalità di invio:

Le modalità di invio di quanto sopra richiesto sono indicate di seguito:

- a mano e/o a mezzo Raccomandata A/R al Protocollo Generale del Comune di Napoli, sito in Piazza Municipio Palazzo San Giacomo 80133 Napoli.
 Sulla busta deve essere riportata, a pena di esclusione, la dicitura: "Nomina componenti Commissione Urbanistica DIPARTIMENTO GABINETTO DEL SINDACO" se i nominativi rientrano tra quelli selezionabili alla lettera b), o la dicitura "Nomina componenti Commissione Urbanistica DIPARTIMENTO AUTONOMO CONSIGLIO COMUNALE, Segreteria del Consiglio e Gruppi consiliari" se i nominativi rientrano tra quelli selezionabili alla lettera c).
 - A tal proposito, per le raccomandate A/R si precisa che non fa fede la data di spedizione, bensì la data di effettivo arrivo al Protocollo Generale del Comune di Napoli.
- Tramite posta elettronica certificata, indicando in oggetto la medesima dicitura di cui al punto precedente, al seguente indirizzo:
 - nomine@pec.comune.napoli.it, se i nominativi rientrano tra quelli selezionabili alla lettera b);
 - avvisopubblico.segreteria.consiglio@pec.comune.napoli.it, se i nominativi rientrano tra quelli selezionabili alla lettera c).

Infine, si specifica che non sarà data alcuna comunicazione della eventuale esclusione.

Napoli, 31 marzo 2017

Luigi de Magistris

Il Presidente del Consiglio Comunale

Alessandro Fucito